HactaBeH nuct 12

1. Mojot npwujaten uman BkynHo 60 6onO0HU. Cekoj IeH BO TEKOT Ha MET JeHa TOj 3aApKyBaJI JIeJ
o1 00MOOHHTE, a OCTOTOKOT IO JaBaJl U [0TOA jajelI €/IHa.
OsBa ce aponkute (JIETOBUTE) KOU TH 3aJPIKy BT

[IpBuor nmeH: 3/ 4
Bropuor nen: 7/ 11
TpernoT aeH: 5/ 9
YeTBpPTHOT AEH: 2/7

[TerTnotr nex: 23,
Konky My ocranane Ha kpajoT?

2. Mojot npujaten uma 75 6omOonu. Cekoj AeH TOj 3a/ip:KyBa Jie] 07 00MOOHHTE, OCTATOKOT T'0 J1aBa U
notoa jane eana. OBa ce ApoNKuTe (IeI0BUTE) KOU TU 3aapxkyBa: 1/2,1/4,3/4,3/5,5/6,11/15  Ho
HE ce 3aJIaJICHU 110 pex 1o AeHoBH) . [Ipobajre na ja pemmre 3aa4ata HO BHUMaBajTe TI0 KOj peaocieT
Mopa Jia TH KOPUCTHTE JIPOIIKUTE 32 JIa Ha KPajoT BU OCTaHe eiHa OoMOoHa?

3. ®opmupajTe CONCTBEHA 33/]a4a CO KOPUCTEHE Ha OIepaIuuTe co apornku ( +, -. -, : ) . [loToa pemere
ja 3amayara?
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